О создании специальных условий для прохождения экзаменов и итогового собеседования по русскому языку
(для обучающихся 9 класса с ОВЗ, детей-инвалидов и их родителей)

В целях организованного проведения государственной итоговой аттестации (далее - ГИА) по образовательным программам основного общего и среднего общего образования на территории города Ульяновска в 2022/2023 учебном году, итогового собеседования по русскому языку (далее - ИС) сообщаем следующее.
Основанием для организации экзаменов, итогового собеседования по русскому языку  на дому, в медицинской организации являются заключение медицинской организации (об организации обучения на дому или в медицинской организации) и заключение психолого-медико-педагогической комиссии, при обращении в которую необходимо предоставить заключение медицинской организации с рекомендацией об организации экзаменов. ИС(И). и (или) ИС на дому или в медицинской организации) (далее - ПМПК).
Для создания специальных условий, учитывающих состояние здоровья, особенности психофизического развития, участники экзаменов с ОВЗ, обучающиеся на дому и обучающиеся в медицинских организациях предъявляют копии заключений ПМПК; участники экзаменов - дети-инвалиды и инвалиды предъявляют справку, подтверждающую инвалидность и копию заключения ПМПК.
Необходимость создания специальных условий для прохождения экзаменов, ИС участники с ОВЗ, обучающиеся на дому, в медицинских организациях и участники дети-инвалиды и инвалиды указывают в заявлении (с приложением вышеуказанных документов).
Обращаем Ваше внимание на то, что в соответствии с Порядками проведения ГИА-9, проведение ГВЭ по всем учебным предметам в устной форме (по желанию), увеличение продолжительности экзамена по учебному предмету на 1,5 часа, увеличение продолжительности итогового собеседования по русскому языку на 30 минут, организация питания и перерывов для проведения лечебных и профилактических мероприятий во время проведения экзамена, беспрепятственный доступ участников экзамена в аудитории, туалетные и иные помещения, а также их пребывание в указанных помещениях (наличие пандусов, поручней, расширенных дверных проемов, лифтов, расположение аудиторий проведения экзаменов на первом этаже при отсутствии лифта, наличие специальных кресел и приспособлений) обеспечивается только для участников с ОВЗ (при предъявлении копии заключения ПМПК), а также для участников - детей - инвалидов и инвалидов (при предъявлении справки, подтверждающей инвалидность).
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