Информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах ГИА
Образовательные организации под роспись информируют обучающихся и их родителей (законных представителей) о результатах ГИА.
Ознакомление обучающихся с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения ГЭК.
ГЭК утверждает результаты ГИА в течение одного рабочего дня с момента получения результатов проверки экзаменационных работ.
Обработка и проверка экзаменационных работ занимает не более десяти рабочих дней.

· Результаты ГИА-11

· Результаты ГИА-11 признаются удовлетворительными, ЕСЛИ обучающийся по обязательным учебным предметам при сдаче ЕГЭ (за исключением ЕГЭ по математике базового уровня) набрал количество баллов не ниже минимального, определяемого Рособрнадзором, а при сдаче ГВЭ и ЕГЭ по математике базового уровня получил отметку не ниже удовлетворительной.

· Ознакомиться с результатами ГИА-11 вы можете:
В местах регистрации на ЕГЭ: 
- в МБОУ «Пригородная СШ»;

· с утверждёнными результатами ЕГЭ:
На официальном информационном портале ЕГЭ www.ege.edu.ru  на сайте результатов ЕГЭ  www.check.ege.edu.ru - по паспортным данным.

На сайте ГИА  Ульяновской области:   https://iro73.ru/rsoko/gosudarstvennaya-itogovaya-attestatsi/    в разделе «Результаты».

В этом разделе вы можете узнать результаты экзаменов, которые проводил или обрабатывал ОГАУ "Институт Развития Образования". Это результаты ГИА-9 и ЕГЭ в Ульяновской области. В полях "Серия документа" и "Номер документа" укажите серию и номер паспорта. Например, для паспорта 7300 123456 укажите серию документа "7300" (без кавычек) и номер "123456" (без кавычек). 
При отсутствии результатов по вашему запросу еще раз проверьте правильность указанных вами данных. Также, возможно, что ваши данные были указаны на бланке ответов с ошибкой. В этом случае найти свои результаты вы можете по номеру штрих-кода из бланка регистрации. Перепишите его до сдачи материалов организаторам в аудитории.
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