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Из п. 65 Приказа Министерства просвещения РФ от 07 ноября  2018 г. N 190/1512  "Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования" 
 
65. Во время экзамена участники экзамена не должны общаться друг с другом, не могут свободно перемещаться по аудитории и ППЭ.                                                                             Во время экзамена участники экзамена   могут выходить из аудитории и перемещаться по ППЭ в сопровождении одного из организаторов.                                                                      При выходе из аудитории участники экзамена оставляют экзаменационные материалы и листы бумаги для черновиков  на рабочем столе.
В день проведения экзамена ,( в период с момента входа ППЭ и до окончания экзамена) в ППЭ    запрещается:

в) участникам экзамена – иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото, аудио и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации;

г) участникам экзамена -  выносить из аудиторий и ППЭ экзаменационные материалы на бумажном или электронном носителях, фотографировать экзаменационные материалы.

Лица, допустившие нарушение установленного порядка проведения ГИА, удаляются с экзамена. Для этого организаторы, руководитель ППЭ или общественные наблюдатели приглашают члена ГЭК, который составляет акт об удалении с экзамена и удаляет лиц, нарушивших устанавливаемый порядок проведения ГИА, из ППЭ.


