Правила поведения учащихся на экзамене

· В день проведения экзамена (в период с момента входа в ППЭ и до окончания экзамена) в ППЭ участникам ГИА-11 запрещается иметь при себе средства связи (мобильные телефоны), электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации,
·  необходимо выполнять указания организаторов в аудитории;
· запрещается разговаривать, вставать с мест, переходить на другие места, обмениваться экзаменационными материалами, скрывать экзаменационные материалы или их части при сдаче работы;
· Запрещается выносить из ППЭ и аудиторий ППЭ письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, экзаменационные материалы, в том числе КИМ и черновики на бумажном или электронном носителях, фотографировать экзаменационные материалы
· разрешается задавать вопросы только по процедуре проведения экзамена;
· допускается выходить из аудитории по уважительной причине в сопровождении организатора, обеспечивающего порядок на этаже, (все экзаменационные материалы остаются на рабочем месте);
· допускается прерывание выполнения экзаменационной работы в случае его плохого самочувствия по заключению бригады скорой медицинской помощи  или медицинского работника в ППЭ (решение о повторной сдаче ЕГЭ принимает государственная экзаменационная комиссия);
· разрешается сдача экзаменационных материалов (бланков ответов, черновиков и КИМов) досрочно по мере выполнения работы или по истечении времени ЕГЭ;
· запрещается выполнение экзаменационной работы после объявления о сдаче экзаменационных материалов.
[bookmark: _GoBack]Лица, допустившие нарушение устанавливаемого порядка проведения ГИА-11, удаляются с экзамена.

Информация подготовлена в соответствии со следующими нормативными правовыми документами, регламентирующими проведение ГИА:
Приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 07.11.2018 № 190/1512 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» (зарегистрирован Минюстом России 10.12.2018, регистрационный № 52952).

